



## Глава СК России поручил доложить о ходе расследования уголовных дел по фактам происшествий с детьми в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре и Ульяновской области



Сегодня в результате пожаров в частных домовладениях в двух субъектах Российской Федерации погибли четверо детей.

Так, в ходе ликвидации возгорания деревянного дачного дома в СНТ «Птицевод Севера» города Белого Яра ХМАО-Югры обнаружены тела двоих детей 9 и 10 лет.

Кроме того, в результате пожара в частном доме в селе Уржумском Майнского района Ульяновской области наступила смерть двоих детей в возрасте 8 и 12 лет. В момент пожара дети находились в доме с матерью и годовалой сестрой, которые успели покинуть помещение.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

По данным фактам территориальными следственными органами СК России возбуждены уголовные дела по ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Председателем СК России даны поручения руководителю СУ СКР по ХМАО-Югре Мокшину М.В. и руководителю СУ СКР по Ульяновской области Михайлову С.Ю. представить доклады о промежуточных результатах расследования уголовных дел и причинах и условиях, повлекших гибель детей.

## Изображения



10 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1748712>